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O echipă de la televiziunea naţională japoneză NHK se află, joi, la Salina Turda, unde
realizează un documentar pe care îl va difuza în 15 septembrie, reprezentanţii salinei
spunând că acţiunea face parte din demersurile iniţiate pentru promovarea acesteia în
străinătate.

  

"Avem o echipă de la postul naţional de televiziune NHK din Japonia care filmează la Salina
Turda un documentar care va avea o durată de 50 de minute. Acesta va fi difuzat în 15
septembrie într-o emisiune care are ca temă fascinaţia lumii înconjurătoare şi în care se
prezintă minuni ale naturii din toată lumea. Pentru echipa de televiziune japoneză am pregătit şi
un spectacol folcloric în incinta salinei. Acţiunea face parte din demersurile pe care le-am iniţiat
privind promovarea Salinei Turda în străinătate, iar în urma difuzării documentarului sperăm să
atragem primele grupuri de zeci de turişti din Japonia care să ne viziteze în primăvara anului
viitor", a declarat, joi, corespondentului Mediafax, şeful Serviciului Turism al Salinei Turda,
Florin Vulturar.

  

Potrivit acestuia, materialul va prezenta modul în care subteranul este valorificat la Salina Turda
şi pe care japonezii îl apreciază ca fiind "spectaculos".

  

Florin Vulturar a subliniat că Salina Turda a fost vizitată până acum de turişti din Coreea de
Sud, India şi din China, dar şi din Rusia şi Ungaria.

  

"Avem un parteneriat cu o firmă de turism din Bucureşti care aduce turişti din Japonia în
Maramureş, iar acum vrem ca aceştia să poposească pe traseu şi la Salina Turda. De
asemenea, vom promova salina şi la târguri internaţionale de turism de la Moscova şi
Varşovia", a mai spus Vulturar.

  

De la începutul anului şi până în 12 august, Salina Turda a fost vizitată de 303.000 turişti, din
care circa 45 la sută au fost străini. În 2013, salina a fost vizitată de 343.000 de turişti.

  

În perioada 2008-2010, la Salina Turda au avut loc lucrări de reabilitare cu fonduri europene de
aproape şase milioane de euro.
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